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AFGHANISTAN, les trésors retrouvés. Album de l’exposition (sculptures 

antiques). Musée Guimet, 2006. 48 p grand format, très illustré. 1 euro 
(AFRIQUE) La vie quotidienne au royaume de Kongo du XVIe au XVIIe siècle / 

Georges Balandier. Librairie Hachette, 1965. 286 p. Relié. Marques de 
bibli. 5 euros 

ALGER et ses environs, d’après les levés de précision de 1904-06, révisés en 
1934-35. Carte au 1/10.000, 72 x 101 cm, pliée en 16. Service 
géographique de l’Armée, IGN, 1948. Bon état général, marques au crayon 
bleu. 1 euro 

(ALGERIE) Une guerre au couteau : Algérie 1960-1962, un appelé pied-noir 
témoigne / Jean-Paul Angelelli. Jean Picollec Editeur, 2004. 333 p. 10 
euros 

(ALLEMAGNE) Ausritt 1933-1934 : Almanach des Verlags Albert Langen - Georg 
Müller. München, 1933. Avec nombreuses notices et extraits d'écrivains, 
12 portraits en photo, dont Hamsun, Lagerlöf. Tampon à l'aigle du 
Deutsches Institut Paris. 10 euros 

(ALLEMAGNE) Das Dritte Reich, Deutsche Geschichte 1933-1945, Eine 
Dokumentation. En allemand, mais très illustré. Bonn : Inter Nationes, 
1990. 250 p. 2 euros 

(ALLEMAGNE) Geschichte der Deutschen Litteratur, von Wilhelm Scherer. 
Siebente Auflage. Berlin : Weidmannsche Buchhandlung, 1894. En gothique. 
Relié. Portrait de l'auteur gravé au frontispice. XII-821 p. 10 euros 

(ALLEMAGNE) Im Schatten der Titanen : Ein Erinnerungsbuch an Baronin Jenny 
von Gustedt, von Lily Braun. (Les souvenirs de la baronne, entre autres 
sur Jérôme Bonaparte et Goethe). Stuttgart : Deutsche Verlags-Instalt, 
1910. 431 p (en gothique), portraits, fac-similés de lettres. Relié 
toile. 5 euros 

(ALLEMAGNE) Informationen zur politischen Bildung (revue très illustrée). 
N° 109/110, 1992 : Die Weimarer Republik. 48 p. 1 euro 
N° 251, 1996. Nazionalsozialismus von den Anfängen bis zur Festigung der 

Macht. 58 p. 1 euro 
(ALLEMAGNE) RDA-Revue, 3/90. 64 p, ill. 1 euro. 
(ALLEMAGNE) Le romantisme allemand, par J-F Angelloz. PUF (Que Sais-Je, 

1532), 1973. 126 p. 1 euro 
(ALLEMAGNE) Die schönsten Sagen des Rheins, von Wilhelm Ruland. Bonn : 

Stollfuss Verlag, 1985. Relié, illustré. 127 p. 2 euros 
(ALLEMAGNE) Stube 118, Ein heiterer Tatsachenbericht aus dem Leben der neuen 

Rekruten, von Hans Wendt. Humour de régiment, en gothique. Berlin : 
Verlag Die Wehrmacht, 1940. Relié, dos toilé, nombreux dessins. 183 p. 5 
euros 

(ALLEMAGNE) Weimar, par Claude Klein. Flammarion (Questions d’Histoire) 
1968. 142 p. 1 euro 

L’AMAZONE, par Helen et Frank Schreider. Journal d’une descente du fleuve, 
de la source à l’embouchure. Nombreuses photos couleur. Flammarion & 
National Geographic Society, 1976. 207 p. Reliure, jacquette. 5 euros 

L'AMERIQUE précolombienne : Les civilisations du maïs, par A Dorsinfang-
Smets, P Hubot & A M d'Ans. (Andes et Mexique). Bruxelles : Meddens, 
1973. 220 p grand format, très illustré. 15 euros 

(AMERIQUE) Christophe Colomb et la découverte de l'Amérique : réalités, 
imaginaire et réinterprétations (collectif). Publications de 
l'Université de Provence, 1994. 311 p. 5 euros 



(AMERIQUE) Christophe Colomb n'a pas découvert l'Amérique, par Kare Prytz. 
Sur les explorations des Vikings norvégiens. Lausanne : Editions 
L'Esprit Ouvert, 1992. 185 p. 5 euros 

(AMERIQUE) Le mythe et la plume: la littérature indienne contemporaine en 
Amérique du Nord / B Rigal-Cellard. Editions du Rocher, 2004. 417 p. 2 
euros 

Les ANARCHISTES de droite, par François Richard. PUF (Que Sais-Je?) 1997. 
127 p. 10 euros 

(ANTARCTIQUE) Brazil Antarctica, Antarctic summer 1982-1983. Album photo sur 
la première expédition polaire brésilienne. Rio de Janeiro : Bloch 
Editores, 1983. Environ 110 p. Relié. 10 euros 

(ANTILLES) Les Petites Antilles de Christophe Colomb à Richelieu (1493-1635) 
/ Jean-Pierre Moreau. Editions Karthala, 1992. 319 p. Tampon de bibli. 
10 euros 

(ANTILLES) Révolution de la Martinique, depuis le premier septembre 1790 
jusqu'au 10 mars 1791. Fac-similé d'un imprimé de 1791. Ed Henri de 
Frémont et Société d'Histoire de la Martinique, 1982. 123 p. Tampon de 
bibli. 1 euro 

(ANTIQUITE) Dictionnaire des Antiquités grecques et romaines, d'après les 
textes et les monuments, dir Ch Daremberg et E Saglio, avec gravures, 
plans et tableaux, grand format, relié : 

- Première partie (A-B), 1877, 756 p. 20 euros 
- Deuxième partie (C), 1887, p 757-1703. 20 euros 
(ARCHITECTURE) Le grand atlas de l'architecture mondiale, réalisé par 

Encyclopaedia Universalis, 1988. 440 p, grand format, relié. Tampons de 
bibli. 15 euros 

ARDISSON, Thierry, avec Philippe Kieffer. Confessions d'un babyboomer. J'ai 
lu, 2006. 350 p, photos. 1 euro 

ARIES, Philippe. Images de l'homme devant la mort. Seuil, 1983. 276 p. 
Tampons de bibli. Relié toile. Très illustré. 10 euros 

(ARMES) Digest of U.S. patents relating to breech loading and magazine small 
arms, 1836-1873, by V. D. Stockbridge. Notices sur + de 800 armes à feu, 
avec un croquis pour chacune. Greenwich (CT) : N Flayderman, 1963. Rééd 
de Washington, 1874. 176 p. Relié, très bon état, légers accrocs à la 
jaquette. 20 euros 

(ART) Dictionnaire d'histoire de l'art / J-P Néraudau, Préface P Grimal. 
Presses Universitaires de France, 1985. Relié toile. Tampons de bibli. 
XI-521 p. 10 euros 

ASSIS, J M Machado de. La pantoufle turque & L'église du diable, nouvelles. 
Trad Ph Billé. Ed P Mainard, 1999. 45 p. 1 euro 

ASSISE, par François Cheng, suivi du Cantique des créatures, de François 
d'Assise. Albin Michel, 2013. 41 p, 4 ill h-t. 1 euro 

ASTERIX na Hispânia. Version portugaise de l’album d’Uderzo et Goscinny. 
Lisboa : Meribérica/Liber, 1987. Couverture souple, 48 p. 1 euro 

(ATLAS) Diercke Weltatlas, Kurzausgabe. (Atlas allemand). G Westermann 
Verlag, 1979. Env 200 p, relié. Tampons de bibli. 2 euros 

AUSTEN, Jane. Pride and prejudice. Nelson & Sons Ltd, sans date. Bon état, 
relié toile. 2 euros 

AZORIN. Surréalisme, pré-roman. Librairie José Corti, 1989. 223 p. 1 euro 
(AZTEQUES) Compendio de la gramática náhuatl / Thelma D Sullivan. 

Universidad Nacional Autónoma de México, 1992. 382 p. 
(BALEARES) L'art dans le royaume de Majorque : les débuts de l'art gothique 

en Roussillon, en Cerdagne et aux Baléares. Privat, 1962. 404 p. 48 
planches h-t. 5 euros 

(BALEARES > Espagne du Levant) 
(BASQUE) Dictionnaire basque-français (dialectes labourdin, bas-navarrais et 

souletin) par Pierre Lhande, SJ. Fac-similé non daté de l'édition de 
1926. Relié toile. LII-1117 p. 20 euros 



(BASQUE) Gramática didáctica del euskera / Ilari Zubiri. Bilbo : Didaktiker 
SA, 1994. 501 p. 10 euros 

(BASQUE) Guide de conversation français-basque. Donostia, Baiona : Elker, 
1988. 140 p. 2 euros 

BAXTER, Glen. Ma vie : les jeunes années. Hoëbeke : 1990. Environ 140 p. 10 
euros 

BEEVOR, Antony. La chute de Berlin. Editions de Fallois, 2005. 492 p. 49 
photos. Cartes, index. 5 euros 

BILLé, Philippe : 
- revue Documents-Pages n° 1, septembre 1988. 10 p A4. 1 euro 
- revue Etudes n° 3 (Bukowski, Pessoa, Suel, Goarnisson). 48 p A5. 1 euro 
- Bordeaux, cité citée (florilège de 222 citations littéraires sur 

Bordeaux). Editions du Silence, 2003. 40 p A5. 1 euro 
- Cent listes d’achats, trouvées dans les caddies et les paniers des 

supermarchés, et quelquefois même par terre sur le parking. Mars 2010. 
40 p. Couverture illustrée par Lolmède. Tirage 100 exemplaires 
numérotés, comportant chacun une des listes originales. 5 euros 

- Correspondance passive 1999-2000 (lettres et e-mails reçus ces 2 années). 
Amsterdam : Editions du Silence, 2001. 76 p A5. 1 euro 

- La faune brésilienne dans les écrits documentaires du XVIe siècle, thèse. 
Université de Bordeaux 3, mars 2000. 2 volumes photocopiés, brochés à 
la colle. 513 p A4. 10 euros 

- idem, version publiée par les éditions Champion, 2009. 1 volume, 478 p, 
relié (prix neuf 78 euros). 20 euros 

- Journal documentaire, années 2002-2007. Imprimé en 2009. 348 p. 20 euros 
- «Remarques sur le nom des tinamous», article tiré à part de Studia 

Etymologica Cracoviensia n° 12 (2007), p 11-15, sous couverture. 1 euro 
BONNOT de MABLY, Gabriel. Des droits et des devoirs du citoyen. Edition 

critique. Librairie Marcel Didier, 1972. L-241 p, non coupé. 5 euros 
(BORDEAUX) La basilique Saint-Michel de Bordeaux, par le chanoine Paul 

Destouesse. Imprimerie Lesbats, 1958. 24 p A6. 1 euro 
(BOTANIQUE > Madeira) 
BOUGAINVILLE. Voyage autour du monde, par la frégate La Boudeuse et la 

flûte L'Etoile, suivi du Supplément de Diderot. Cercle du Bibliophile, 
sd (1969). Relié cuir, ill. 10 euros 

BRECHT, Bertolt. Schriften zum Theater : Über eine nicht-aristotelische 
Dramatik. Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1968. 291 p. Relié. 2 e 

BRESIL, épopée métisse / Mario Carelli. Découvertes Gallimard, 1987. 128 p. 
Très illustré. 1 euro 

(BRESIL) Le carnaval de Rio, par W Nogueira Galvão : trois regards sur une 
fête brésilienne. Documentaire. Paris : Chandeigne, 2000. 219 p. 5 eur 

(BRESIL) Revista de antropofagia (réédition en fac-similé de la revue 
littéraire de S Paulo, 1928-1929). Editora Abril, 1975. 96 p de 38 cm + 
16 fac-similés de page de journaux grand format. 10 euros 

(BRESIL) Le voyage de Gonneville (1503-1505) & la découverte de la 
Normandie par les Indiens du Brésil. Ed L Perrone-Moisés. Editions 
Chandeigne, 1995. 222 p. 15 euros 

CAILLOIS, Roger. L'homme et le sacré. Edition augmentée de 3 appendices. 
Gallimard, 1961. 254 p, en partie non coupées. 2 euros 

CASTRO, Fidel. La historia me absolverá. La Habana : Ediciones Políticas, 
Instituto del Libro, 1967. VII-73 p. 1 euro 

CAU, Jean. Croquis de mémoire. Julliard, 1985. 261 p. 5 euros 
CELINE. Mea culpa. Edition pirate photocopiée, sans lieu ni date. 24 p. 1 e 
(CHARENTE) Revue de la Saintonge et de l'Aunis. La Rochelle : Fédération 

des Sociétés Savantes de la Charente-Maritime. Tome XXXVII, 2011. 220 
p. 5 euros 

CHARLES-QUINT : son abdication, son séjour et sa mort au monastère de 
Yuste, par M Mignet. 7e éd. Paris : Librairie académique Didier, 1868. 
XXIII-463 p. Relié cuir & carton. 10 euros 



CHESTERTON, G.K. Le Club des Métiers bizarres. Gallimard (L'Imaginaire) 
2006. 205 p. 1 euro 

(CHILI) Un Français au Chili (1841-1853) : Correspondance et notes de 
voyage de Joseph Miran, éd P & Ph Roudié. CNRS, 1987. 164 p + 10 
d'illustrations. 10 euros 

(CHINE) Nostalgie de Wou-ling, par Joël Cornuault. Bdx : P Mainard, 1999. 
45 p. 10 euros 

(CHINE) Prisonniers de l'empire céleste : Le désastre de la première 
ambassade portugaise en Chine. Récits & témoignages portugais & chinois 
(1517-1524). Editions Chandeigne, 2013. 350 p. Illustré, relié. 10 eur 

CHOISY, Abbé de. Mémoires de l'abbé de Choisy habillé en femme. Maxi-
Livres, 2001. 94 p. 1 euro 

CICERON. Discours, tome XVII (Plaidoyers pour C Rabirius Postumus & T 
Annius Milon). Trad A Boulanger. Les Belles Lettres (collection "Budé" 
bilingue). 138-138 p. En partie non coupé. 2 euros 

(COLON) Christophe Colomb, par Salvador de Madariaga. Livre de Poche, 1968. 
635 p. 2 euros 

COLON, Cristóbal. Diario de a bordo. Ed de Luis Arranz. Madrid : Historia 
16 (Crónicas de América) 1986. 235 p. 2 euros 

COSTES, Jean-Louis. Un bunker en banlieue, roman. Eretic, 2008. 262 p. 10 e 
CORNUAULT, Joël. Chroniques désordonnées. Fédérop, 1997. 54 p. 10 euros 
(CUISINE) Les super pouvoirs de l'avocat, 120 recettes... par S Hampikian & 

C Moreau. Marabout, 2015. 185 p. 1 euro 
DARWIN, Charles. On the origin of species by means of natural selection, or 

the preservation of favoured races in the struggle for life. A new 
edition, revised and augmented by the author. New York: D Appleton and 
Co, 1864. xi-440 p. Faire offre. 

DECAUX, Alain. Le tapis rouge. Perrin, 1992. 433 p. 2 euros 
DESIGN, 999 objets cultes. Classiques Phaidon du design, volume 1 : 001-

050. Coédition Phaidon - Le Monde, 2008. Très illustré, non paginé, 
environ 125 p. 10 euros 

(DESSIN > Baxter, Menzel, Séville) 
DEVOS, Raymond. A plus d’un titre (sketches inédits). Olivier Orban, 1989. 

178 p. 1 euro 
DIDEROT. Le fils naturel ou Les épreuves de la vertu. Intro et notes V 

Tasca. Bordeaux : Sobodi, 1965. XIX-151 p. 1 euro 
DöBLIN, Alfred. Berlin Alexanderplatz : die Geschichte vom Franz Biberkopf. 

Berlin : G Fischer Verlag, 1929. 528 p. Dédicace manuscrite de 
l’auteur, datée de Paris, 1 Februar 1934. Faire offre. 

DROUYN (Leo) et l'invention de l'archéologie monumentale. Catalogue 
illustré d'exposition. Editions de l'Entre-deux-Mers, 2016. 48 p. 2 e 

DUNN, Lloyd. L’Expatriote, un Américain à Bordeaux (journal personnel d’un 
séjour en France en 1994-1995, traduit par Ph Billé). Imprimé à Lille, 
2009. 156 p. Neuf. 10 euros 

DUTOURD, Jean. Le séminaire de Bordeaux, roman. Flammarion, 1987. Relié, 
318 p. 2 euros  

ELEMENTS pour la civilisation européenne, revue trimestrielle. Numéros 
disponibles, à 1 euro chaque : 

N° 12 (IX-XI 1975). 
N° 39 (Eté 1981) Nos îles au trésor. 
N° 93 (X 1998) La victoire des femmes. 
94 (II 1999) La Nouvelle Droite de l’an 2000. 
95 (VI 1999) Avec ou sans Dieu? 
96 (XI 1999) Oui à l’Europe. 
97 (I 2000) La revolution biotechnologique. 
98 (V 2000) La métamorphose du capitalisme et de ses contestations. 
99 (XI 2000) De Jaurès à Jospin, mais où est donc passée la gauche? 
100 (III 2001) Une réponse à la mondialisation, le localisme. 
101 (V 2001) La pensée rebelle. 



102 (IX 2001) Le sexe en cage. 
103 (XII 2001) Le IIIe millénaire a commencé le 11 septembre. 
104 (III 2002) L’école est-elle à vendre? 
105 (VI 2002) La politique est morte, vive la politique. 
106 (IX 2002) L’Inde, la puissance et la fidélité. 
107 (XII 2002) Au-delà des droits de l’homme. 
108 (IV 2003) Ubush imperator. 
109 (VII 2003) Le génocide permanent. 
110 (X 2003) L’affaire Carl Schmitt. 
111 (XII 2003) Le retour d’Orphée. 
112 (Printemps 2004) Le vrai visage du populisme. 
113 (Eté 2004) Identité, le grand enjeu du XXIe siècle. 
114 (Automne 2004) La grande déprime. 
115 (Hiver 2004) Libérons Marx du marxisme! 
116 (Printemps 2005) Quand l’Amérique était belle. 
117 (Eté 2005) La religion a-t-elle encore un avenir? 
118 (Automne 2005) Nous sommes tous en liberté surveillée. 
119 (Hiver 2005) Le salut par la décroissance? 
120 (Printemps 2006) Le cinéma français est-il le plus bête du monde? 
121 (Eté 2006) La paternité en question. 
122 (Automne 2006) Sale temps pour l’oncle Sam. 
123 (Hiver 2006) Terrorisme, pourquoi ça ne fait que commencer. 
124 (Printemps 2007) La mise à mort de la démocratie. 
125 (Eté 2007) Le sport, opium des masses ou réveil du peuple? 
126 (Automne 2007) Quand la gauche défendait le peuple. 
127 (Hiver 2008) Alain de Benoist : on peut encore sauver l’Europe. 
128 (Printemps 2008) Faut-il avoir peur de la violence? 
129 (Eté 2008) Méditerranée notre mère. 
130 (Hiver 2009) L’empire du bien. 
131 (IV-VI 2009) Demain les Russes. 
132 (VII-IX 2009) Rebelles et faux rebelles. 
133 (X-XII 2009) La crise, le rugby, Tarantino… 
134 (I-III 2009) La Chine, la question animale, Lévi-Strauss … 
135 (IV-VI 2009) La justice, M Déon, Badiou… 
136 (VII-IX 2009) La Nouvelle Droite, le football, Sophocle… 
137 (X-XII 2009) Les banlieues, le cancer, Tolstoï… 
138 (I-III 2011) Belgique, islam, citoyenneté… 
139 (IV-VI 2011) L’immigration l’Occident, V Despentes… 
140 (VII-IX 2011) Révoltes arabes, N Gogol, S Tesson… 
141 (X-XII 2011) L’Europe, Dumas, Vergès, R Millet, Tintin… 
142 (I-III 2012) Le socialisme contre la gauche, Michéa… 
143 (IV-VI 2012) J-J Rousseau, G Matzneff… 
144 (VII-IX 2012) Nouveaux réacs, R Camus, A de Benoist… 
145 (X-XII 2012) L’idéologie du genre, R Millet, Christopher Lasch… 
146 (I-III 2013) La fin de la souveraineté, J Soler… 
147 (IV-VI 2013) Les oubliés, l’art contemporain… 
148 (VII-IX 2013) La médecine, Castoriadis, J Vergès, E Berth… 
149 (X-XII 2013) Spécial 40 ans, Michéa, Maffesoli, P Boutang… 
150 (I-III 2014) La démondialisation, J-L Davant, A Finkielkraut… 
151 (IV-VI 2014) Europe, E Jünger, W Morris, R Redeker… 
152 (VII-IX 2014) Bioéthique, Dutilleux, Bricmont, Heidegger… 
ERCKMANN-CHATRIAN. L'ami Fritz. Collection Nelson, 1937. 281 p. 2 euros 
(ESCLAVAGE) La traite des Nègres / Isabelle Aguet. Editions Minerva, 1971. 

151 p. Relié, très illustré. Tampon de bibli. 10 euros 
ESPAGNE du Levant : Catalogne, Baléares, Valence, par P Deffontaines et M 

Durliat. Arthaud, 1957. 298 p + 128 héliogravures h-t. 5 euros 
(ESPAGNE) Castille romane, II. Zodiaque (La nuit des temps) 1966. Relié 

toile, jaquette. 387 p, 131 planches hélio, quelques planches couleurs. 
10 euros 



(ESPAGNE) Cathédrales et monastères d’Espagne, par Friedrich Rahlves. 
Arthaud, 1965. 340 p. 167 héliogravures. Relié toile. 10 euros 

(ESPAGNE) Historia de España : Gran historia general de los pueblos 
hispanos, tomo VI : Epoca contemporánea (1931-1960), por D Carlos Seco 
Serrano. Barcelona : Instituto Gallach de Librería y Ediciones, 1962. 
480 p grand format, relié, très illustré. 15 euros 

(ESPAGNE) L'itinéraire espagnol, par A t'Serstevens. Arthaud, 1963. 340 p. 
34 héliogravures, 1 carte h-t. 5 euros 

(ESPAGNE) Philippe IV, le siècle de Vélasquez / Alain Hugon. Biographie 
Payot, 2014. 495 p, 8 planches h-t. 10 euros 

(ESPAGNE) Reform and reaction : the politico-religious background of the 
Spanish civil war, by José M Sanchez. (Bonne doc sur les persécutions 
anti-chrétiennes). Chapel Hill : The University of North Carolina 
Press, 1964. xii-241 p. Relié toile. 10 euros 

(ESPAGNOL) Duden Español: diccionario ilustrado de la lengua castellana, 
adaptación española del Bildwörterbuch de Duden, por Th Scheppelmann. 
Leipzig: Bibliographisches Institut, 1940. xv-560-60-133 p. 348 
planches dont certaines avec des croix gammées dans le paysage. 
Vocabulaire par l’image. Couverture gondolée mais solide. Faire offre 

(FALLA) Manuel de Falla, par Jean-Charles Hoffelé. Fayard, 1992. 556 p. 
Avec glossaire, catalogues, index. Relié toile. Tampons de bibli. 5 
euros 

(FAUNE) Les loca-terres du sol. Sur les bestioles vivant dans la terre. 
Clubs Connaître et Protéger la Nature, 2017. 52 p A5. 1 euro 

FENELON et le pur amour (présenté par) F Varillon. Editions du Seuil 
(Maîtres spirituels, 11) 1966. 191 p, ill. 5 euros 

FEVAL, Paul. Les mystères de Londres, I. Editions de Crémille, Genève, 
1972. 350 p. Relié, illustré. 2 euros 

FLAUBERT en Angleterre, par Mary Neale. Bordeaux : Sobodi, 1966. 148 p. 1 e 
FORTON, Jean. La vraie vie est ailleurs. Le Dilettante, 2012. 317 p. 5 e 
(FRANçAIS) Duden Français : dictionnaire en images. 2e éd corrigée. 

Mannheim : Bibliographisches Institut, 1962. 672-112 p. 10 euros 
(FRANCE) Dictionnaire du Grand Siècle. Dir François Bluche. Fayard, 1990. 

Relié toile. Tampons de bibli. 1640 p. 10 euros 
(FREUD) Sigmund Freud, mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt 

von Octave Mannoni. Hamburg : Rowohlt, 1984. 190 p. En allemand mais 
très illustré. 1 euro 

(FUTURISME) La scène futuriste, par Giovanni Lista. CNRS, 1989. 446 p gd 
format, illustré, relié. Tampon de bibli. 20 euros 

GALERIENS (Les) : vies et destins de 60.000 forçats sur les galères de 
France, 1680-1748 / André Zysberg. Editions du Seuil, 1987. Relié 
toile. Tampons de bibli. 433 p. 5 euros 

GAUTIER, Théophile. Voyage en Espagne. Garnier Flammarion, 1981. 445 p. 2 
euros 

GENETTE, Gérard. Fiction et diction. Seuil, 1991. 151 p. 5 euros 
GEO (magazine mensuel) n° 68, spécial Bordeaux, octobre 1984. 1 euro 
Les GITANS d'Espagne : Le prix de la différence, par Bernard Leblon. PYF, 

1985. 256 p. 5 euros 
GOETHE. Les affinités electives / Die Wahlverwandtschaften. Edition 

bilingue. Aubier-Flammarion, 1968. 2 volumes (314 & 311 p). 4 euros 
GOETHE - ein letztes Universalgenie? par S Donat & H Birus. Göttingen : 

Wallstein Verlag, 1999. 144 p. Richement illustré. 5 euros 
(GOTHIQUE) Le siècle des cathédrales / P-R Gaussin. Fayard, 1967. Relié 

toile. Tampons de bibli. 244 p. 5 euros 
GRACIAN, Baltasar. Obras completas. 2a ed. Madrid : Aguilar, 1960. CCLXXI-

1319 p. Relié cuir. 20 euros 
(GREC) Cours de langue grecque : Exercices grecs, à l'usage de la classe de 

Troisième, par J Allard & E Feuillâtre. Librairie Hachette, 1960. VI-
225 p. Très illustré, couverture rigide. 10 euros 



(GREC) Greek literary hands, AD 400-1600, by Ruth Barbour. 110 échantillons 
d’écriture grecque, avec transcriptions et références. Oxford : 
Clarendon Press, 1982. XXXVI-51 p + 30 p de fac-similés. Relié toile. 
Tampons de bibliothèque. 20 euros 

(GUERRE DE RELIGIONS) Théâtre des cruautés des hérétiques de notre temps, 
de Richard Verstegan. Présentation F Lestringant. Editions Chandeigne, 
1995. Très illustré, 206 p. 15 euros 

GUERRE MONDIALE II. L'impitoyable guerre civile, décembre 1942 - décembre 
1943, par Henri Amouroux (La grande histoire des français sous 
l'Occupation, 6). Ed Robert Laffont, 1983. 550 p, photos, couv rigide. 
3 euros. 

(GUYANE > Mocquet) 
HENRI le Navigateur, un découvreur au XVe siècle / Michel Vergé-Franceschi. 

Editions du Félin, 1994. 442 p. 10 euros 
(HESSE) Hermann Hesse le magicien / Michel et Jacqueline Sénès. Hachette, 

1989. 350 p + 8 p de photos h-t. 10 euros 
(HESSE) Hermann Hesse, mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt 

von Bernhard Zeller. Hamburg : Rowohlt, 1991. 187 p. En allemand mais 
très illustré. 1 euro 

(HISTOIRE) La civilisation de l'Europe classique / Pierre Chaunu. Arthaud, 
1966. Relié toile. Tampons de bibli. 706 p, 264 héliogravures, 8 
planches couleurs, 37 cartes et plans. 10 euros 

(HISTOIRE) Dictionnaire historique des fascismes et du nazisme / P Milza et 
S Berstein. Editions Complexe, 1992. Relié toile. Tampons de bibli. 866 
p. 10 euros 

(HOLLANDE) Olanda, di Edmondo de Amicis. 16a ed. Milano : Fratelli Treves, 
1900. 476 p. Demi-reliure cuir. 10 euros 

HOMERE. L'Odyssée, tome I (chants I-VII). Les Belles Lettres (collection 
"Budé" bilingue) 1925. XL-199 p. Couverture souple, exemplaire non 
coupé, quelques rousseurs. 2 euros 

(HOMERE) Discours sur Homère par Houdar de la Motte, suivi de la traduction 
du Chant XII de l’Iliade (1754). Fac-similé. Université de Bordeaux, 
19??. Environ 150 p. 1 euro 

HOKUSAI au Grand Palais. Hors-série de Connaissance des Arts, 2014. 66 p, 
très illustrées. 1 euro 

HUGO, Victor. Morceaux choisis de Victor Hugo : Poésie. Delagrave, 1946. 
504 p. 20 euros 

IBARRURI, Dolores. El único camino (autobiographie, 1ère edition). Moscú : 
Ediciones en Lenguas Extranjeras, 1962. 585 p, photos, reliure rigide. 
10 euros 

(INDIENS) L'art de la plume, Indiens du Brésil. Catalogue d'exposition. 
Genève : Musée d'Ethnographie, Paris : Museum National d'Histoire 
Naturelle, 1985. Très illustré, 159 p. 15 euros 

(INQUISITION) Brève histoire de l'Inquisition en Espagne, par Joseph Pérez. 
Fayard, 2002. 194 p. 5 euros 

(JAPON) History of Japanese art, par Penelope Mason. New York : Harry N 
Abrams Inc Publishers, 1993. 431 p, avec 381 images en n&b et 75 en 
couleurs. Relié toile rouge, jaquette. 15 euros 

(JAPON > Hokusai) 
JE SAIS TOUT. Magazine encyclopédique illustré, n° 113, 15 juin 1914. 

Environ 170 p. 1 euro 
JUAN de la CRUZ, San. Vida y Obras. 4a ed. Madrid : Biblioteca de Autores 

Cristianos, 1960. XXVII-1217 p. Relié toile. 10 euros 
JULLIAN, Camille. Ne touchez pas au nom des rues. Editions des Malassis, 

2015. 47 p. 1 euro 
(JUNG) C. G. Jung, mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt von 

Gerhard Wehr. Hamburg : Rowohlt, 1991. 157 p. En allemand mais très 
illustré. 1 euro 



(KAHLO) El diario de Frida Kahlo : un íntimo autorretrato. Fac-similé, 
transcription. Intro C Fuentes. Ensayo y comentarios S M Lowe. Madrid: 
Debate, Barcelona: Círculo de Lectores, 1995. 296 p, très illustré, 
relié toile, jaquette. 20 euros 

KIPLING, Rudyard. Obras escogidas, II : Capitanes intrépidos, Stalky y Cia, 
Precisamente así, Puck, Nuevas historias de Puck, Algo sobre mi mismo. 
Con 62 ilustraciones originales del autor. Madrid : Aguilar Ediciones, 
1979. Relié, 1150 p. 10 euros 

LA FONTAINE. Fables, précédées d’une notice biographique et littéraire. 
Classiques Hachette, 1929. XXXIII-573 p. Reliure carton, quelques 
anciennes petites taches de scotch aux gardes. Très bon état. 20 euros 

LAGARDE & MICHARD, Collection littéraire. 
- Volume XXe siècle. Bordas, 1968. 640 p. Très bon état. 5 euros 
(LANG) Fritz Lang, mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt von 

Michael Töteberg. Hamburg : Rowohlt, 1989. 158 p. En allemand mais très 
illustré. 1 euro 

LAPEROUSE, Comte de. Voyage de Lapérouse autour du monde pendant les années 
1785, 1786, 1787 et 1788. Cercle du Bibliophile, sd, circa 1970. 438 p, 
ill. Relié cuir. 20 euros 

LAURENT, Jacques. Le petit canard. Avec un dossier photographique sur 
l'auteur. Rombaldi (Bibliothèque du Temps présent) 1976. Relié, 250 p. 
2 euros 

LA VARENDE. Coeur pensif. Roman, avec une intro illustrée sur l'auteur. 
Cercle du Bibliophile, 1964. 252 p. Relié toile. 3 euros 

LEAUTAUD, Paul. In memoriam. Mercvre de France, 1965. 108 p. 10 euros 
LE GOFF, Jacques. Les intellectuels au Moyen Age. Editions du Seuil, 1957. 

192 p. 1 euro 
LENOTRE, G. L'énigme de Molière, suivi de vingt récits inédits. Rombaldi 

(Club de la Femme) 1971. Préface F Durif. Relié toile, 247 p. 2 euros 
LEON, Louis de (Fray Luis de Leon). Les noms du Christ, trad R Ricard. 

Etudes Augustiniennes, 1978. 411 p. 10 euros 
LESSING. Emilia Galotti, tragédie en 5 actes. Edition bilingue allemand-

français. Aubier-Montaigne, 1951. 230 p. Ex non coupé. 1 euro 
(LEVI-STRAUSS) Claude Lévi-Strauss, L'esprit des mythes, par R-P Droit et 

alii. Hors série Le Monde Une vie, une oeuvre, 2010. 122 p format 21 x 
24 cm, papier couché. Chronologie, textes choisis, entretien, photos, 
témoignages etc. 10 euros 

LISBONNE hors les murs, 1415-1580 : L'invention du monde par les Portugais. 
Dirigé par M Chandeigne. Editions Autrement, 1990. 285 p. Illustré. 5 e 

LISPECTOR, Clarice. La passion selon G.H. Paris : Des Femmes, 1978. 199 p. 
1 euro 

(LITTERATURE) Everyman's Dictionary of literary biography, English & 
American, compiled after J W Cousin by D C Browning. London : Dent & 
Sons, New York : Dutton & Co, 1970. X-812 p, relié toile. 5 euros 

(LITTERATURE) Les génies de la littérature (Les chefs d’oeuvre de la grande 
bibliothèque du monde). Ensemble alphabétique de 465 fiches perforées 
(soit 930 pages) portant chacune sur un auteur et/ou une oeuvre, avec 
extraits, commentaires, illustrations en couleurs, réunies dans deux 
classeurs (A-G et H-Z). Editions Atlas, années 1990. C’est une sorte de 
Lagarde & Michard en kit et en grand format (23 x 29 cm) sur bon 
papier. 10 euros. 

LUCAIN. La guerre civile (la Pharsale) tome I (livres I-IV). Trad A 
Bourgery. Les Belles Lettres (collection "Budé" bilingue) 1962. XXVIII-
169-169 p. Petit pli au plat arrière. 4 euros 

MADEIRA, Plantas e flores, Plantes et fleurs... par A da Costa & Luis de O 
Franquinho. Guide photo botanique de Madeire, légendes en 6 langues 
(portugais, français, anglais, allemand, danois et suédois). Funchal : 
F Ribeiro & Filhos, 1995. 435 p. Relié. 10 euros 



MAÑARA, Miguel. Discours de la vérité / Discurso de la verdad (1670). 
Edition bilingue, J Millon, 1990. 140 p. 1 euro 

MARICA, Marquis de. Pensées choisies, traduites et présentées par Philippe 
Billé. Décembre 2013. 28 pages. Neuf. 2 euros 

(MARINE) Arte de navegar, de Manuel Pimentel (1712) comentada e anotada por 
A Cortesão, F Aleixo e L de Albuquerque. Lisboa : Junta de 
investigações do Ultramar, 1969. Intro en portugais et en anglais. 
Illustré, relié, 330 p. 20 euros 

(MARINE) Defiance at sea : dramatic naval war action / Jon Guttman. Récits 
de 14 batailles navales, de 1591 à 1982. London : Cassell Military 
Classics, 1998. 192 p. ill. 1 euro 

(MARINE) O Livro de marinharia, de Manuel Alvares (XVIe s). (Ed) por L de 
Albuquerque, intro by A Cortesão. Lisboa : Junta de Investigações do 
Ultramar, 1969. Illustré, relié, 107 p. 20 euros 

(MARINE) Vocabulario marítimo inglés-español y español-inglés, por Juan 
Navarro Dagnino, capitán de fragata. 3a ed. Barcelona : Editorial G 
Gil, 1957. 151 p. Reliure éditeur. 2 euros 

(MAROC) Morocco. Guide historique et touristique, en anglais. 94 p, 187 
photos couleurs. Barcelona : Ed Escudo de Oro, 1989. 2 euros  

(MAURICE) Ile Maurice, guide touristique / Philippe Lenoir. Fernand Nathan, 
1983. 208 p. Relié, très illustré. Tampon de bibli. 5 euros 

(MAYA) 300 phrases in common use in Mayan, English, Spanish. Offset de 
Yucatan, années 60? 20 p illustrées, format A6 à l'italienne. 1 euro 

(MAYA) Gramática maya, escrita por M Zavala. Mérida, Yucatán, 1974. V-94 p. 
2 euros 

MENZEL (Adolph von), Das graphische Werk. Zweiter Band. Herrsching : 
Manfred Pawlak, sd, circa 1970. P 757-1432. 10 euros 

Le MEXIQUE à la fin du XVIIe siècle vu par un voyageur italien, Gemelli 
Careri. Calmann-Lévy, 1968. 276 p, ill. 10 euros 

Le MEXIQUE ancien : L'histoire et la culture des peuples de la 
Mésoamérique, par H Prem, U Dyckerhoff et autres. France Loisirs / 
Bordas, 1988. 420 p gd format, très illustré, relié. 20 euros 

(MEXIQUE) Costal l'Indien : Scènes de la guerre d'indépendance du Mexique, 
par Gabriel Ferry. Hachette, 1855. 450 p. Relié. 5 euros 

Die MINNESINGER in Bildern der manessischen Handschrift. Im Insel-Verlag, 
1962. 35 p, dont 24 de repros en couleurs de miniatures médiévales. 
Relié. 1 euro 

Le MIROIR : révélations, science-fiction et fallacies. Essai sur une 
légende scientifique, par Jurgis Baltrusaitis. Editions Elmayan et Le 
Seuil, 1978. 311 p. Relié toile. Tampons de bibli, et traces de scotch 
dans les plats. 20 euros 

MOCQUET, Jean. Voyage aux Indes occidentales (Guyane & Caraïbes) en 1604. 
Texte modernisé, présenté et annoté par Ph Billé, avec 8 gravures. 
Pessac, 2016. 64 p. Neuf. 5 euros 

MOHLITZ, Philippe. Dessins. Bordeaux : Mollat Editeur, 1994. 155 p, grand 
format, relié toile, jaquette. 100 euros 

MORAVIA, Alberto. Agostino, roman. Tr M Canavaggia. Flammarion, 1962. 1 e 
(MUSIQUE) Histoire de la musique, par Paule Druilhe. Librairie Hachette, 

1954. Relié, illustré, 157 p. 1 euro 
NATIONAL GEOGRAPHIC MAGAZINE. Chaque numéro 1 euro : 
February 1953. New Orleans, Malaya, Vézelay, Sudan, Poorwill... 
November 1960. Triton, Prince Henry, Hummingbirds, Lower Mississippi... 
August 1963. Everest, Disney, Devon, Fluorescent sea life, Chimpanzees... 
May 1974. Bluegrass, Chinese tomb, Amsterdam, Cargo cult, Beavers 
March 1975. Maine-Maritimes, Argentina, Nova Scotia, Kurds, Hawaii... 
April 1975. Salt Lake valley, Tanzania, Loyalists, Crees, Sharks... 
May 1975. Project Famous, Adirondacks, Rhodesia, Baboons, Nazca Lines... 
August 1975. Niger, Toronto, Ice Bird, Coal, Madeira, Hasidic Jews... 
January 1976. Moses, Nautilus, Stockholm, Haiti, Owens valley, Seals... 



April 1977. Quebec, America by foot, Nepal, North Sea, Kites, Stream life 
May 1977. Europe, Celts, Malaysia, Mangroves, Vestmannaeyjar, Finger Lakes 
June 1977. Maine, Loch Ness, South Africa, Mont Saint-Michel, Huichols... 
July 1977. Wild and scenic rivers, The rat, Turkey, Gimi tribesmen... 
October 1977. Southwest, Deep sea, Danube, Arizona, Wolves, Dominican Rep. 
November 1977. Kauai, Europe, Eskimos, Cumberland, Montenegro, Brazil... 
January 1978. Northeast, Moscow, Zulu, Hudson, Crocodiles, Milford... 
February 1978. Minoans, Eagles, Gulf waterway, Dead sea, Brazil, Panama... 
March 1978. Spain, Ladakh, Eyes of science, Bifocal fish, Arkansas... 
April 1978. Western Canada, Chinese tomb, Chicago, Termites, Yukon... 
May 1978. Camel, Mexico, Folk art, Hawaiian refuge, Nashville, Tulips... 
June 1978. Pennsylvania, Glass wreck, Burgundy, Dragons, Armenians... 
August 1978. Dinosaurs, aluminium, Georgia, New Zealand, Spitsbergen... 
October 1978. Gorilla, Vancouver, Sand hills, Djibouti, Donkey trek... 
November 1978. Mecca, Yakima, Gas, River Shannon, Dresden... 
January 1979. Humpbacks, Los Angeles, Diamonds, Bison kill, Sri Lanka... 
September 1980. Middle East, Saudi Arabia, Hurricanes, Madawaska... 
October 1980. Chesapeake bay, Pompidou, Gauchos, Bamboo, Albania... 
November 1980. Elephants, Windsor, Dollhouse, Aboriginals, Baja art... 
January 1981. Mount St Helens, Ancient ashfall, New aircraft, Poland... 
September 1982. United States, Avalanche, Forests, Bahamas, Jenne-Jeno... 
March 1987. Australian seas, North Dakota, Brazil, Monkey in peril... 
July 1989. France, the bicentennial of its great revolution... 
July 1992. Gulf coast, Mountain lions, Albania, Wharf piling, Trobriand... 
April 1996. Jerusalem, Buddhist caves, Trout, Anasazi, Aran islands... 
 NATIONAL GEOGRAPHIC FRANCE. Chaque numéro 1 euro : 
Octobre 1999. France, génome, Everest, rodéos, Cachemire, aigles... 
Novembre 1999. Irak, Requin, Incas, Panama, Afrique, Dinosaures... 
Décembre 1999. Univers, Keys de Floride, Frères Grimm, Trinidad... 
Janvier 2000. Grèce antique, vie extraterrestre, Tibet, sous-marine... 
Février 2000. Balkans, fleuve Amour, Fossiles, Alabama, Grèce... 
Mars 2000. Madidi, Arctique, Grèce antique, Pékin, Amérique... 
Avril 2000. Yémen, Chiquibul, San Pedro, Couleurs, Ornithorynque... 
Mai 2000. Vikings, Silver Queen, Nouvelle-Calédonie, Drimolen... 
Juin 2000. Londres, Tyrannosaure, Surinam, Sierra Madre, Golan, Indus... 
Juillet 2000. Australie, Turquie, Samoa, Canyons, Plantes à fourmis... 
Août 2000. Sydney, Zoulous, Madagascar, Champignons, Angkor, Big Sur... 
Septembre 2000. Ruée vers l’ouest, Tombes péruviennes, Permien... 
Octobre 2000. Mégatransect, Boston, Bornéo, Cratères, Archéoraptor... 
Novembre 2000. Libye, Putorana, Volcans, Lions, Népal... 
Décembre 2000. Premiers Américains, Nil bleu, Ours blancs... 
Janvier 2001. Espace, Tokyo, Barrière de corail,Mummers, Ashqelon... 
Février 2001. Mars, Andes, Scarabées, Bochimans, Chamanes, Lichens... 
Mars 2001. Congo, Palmyra, Mochicas, Indonésie, W Bartram... 
Avril 2001. Egypte antique, Rorquals, Gitans, Fleurs... 
Mai 2001. Marco Polo, jaguar, Mer Noire, grotte, ptérosaures, grenouilles 
Juin 2001. Chili, Marco Polo II, Pays de Galles, Pearl Harbor, Dienne... 
Juillet 2001. Trésors, Grizzli, Marco Polo III, Cuba, Monhegan... 
Août 2001. Tintin, Grotte Chauvet, Alaska, Kamtchatka, Araignées... 
Septembre 2001. Afrique, Parcs de la paix, Garifuna, Morses, Egypte... 
Octobre 2001. Lumière, Forêt, Chine, Californie, Kenya, Léopard... 
Novembre 2001. Russie, Hippopotames, Baleines, Pyramides, Cobra... 
Décembre 2001. Afghanistan, Iles de glace, Silicon Valley, Abraham... 
Janvier 2002. Europe, désert chinois, Islam, Inde, Loup... 
Février 2002. Antarctique, Sida, désert glacé, Etna, Cuba... 
Mars 2002. Diamants, Arctique, Danube, Ours noirs, épave grecque... 
Avril 2002. Afghane, Tibet, Lions, Yucatan, Lewis & Clark, Chine... 
Mai 2002. Alimentation, Papillons, Poissons-chats, Momies incas, Pô... 
Juin 2002. Mariages, Jour J, Grand Nord, Glouton, Jamestown... 



Décembre 2003. Louisiane, Aviation, Tango, Hubble, Egypte, Flamants... 
Janvier 2010. Séquoias, Ouïgours, Exoplanètes, Mont Athos... 
(NAUFRAGES) Histoires tragico-maritimes, 1552-1563. Trois récits de 

naufrage portugais, trad G Le Gentil. Chandeigne, 2016. 252 p. 5 euros 
NAVARRE, Marguerite de. L’Heptaméron. Edition illustrée. Classiques 

Garnier, 1964. XXIX-516 p. 4 euros 
NEKRASSOV, Victor. Carnets d'un badaud. Julliard, 1976. 217 p + 10 de 

photos. 5 euros 
(NIETZSCHE) Friedrich Nietzsche, mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten 

dargestellt von Ivo Frenzel. Hamburg : Rowohlt, 1994. 155 p. En 
allemand mais très illustré. 1 euro 

La NOUVELLE REVUE d’HISTOIRE, revue bimestrielle. N° 15 à 56 (2004-2011). 
Chaque numéro 1 euro : 

N° 15 (XI-XII 2004) Empereurs et empires européens, J de Romilly… 
16 (I-II 2005) La Turquie et l’Europe… 
17 (III-IV 2005) L’Amérique divisée, P Moa, J Favier… 
18 (V-VI 2005) 1945 la guerre en questions, H Carrère d’Encausse… 
19 (VII-VIII 2005) La Chine et l’Occident, A Decaux, S Allende… 
20 (IX-X 2005) L’Europe des Européens… 
21 (XI-XII 2005) Nos ancêtres les Celtes et les Gaulois, B Lugan… 
22 (I-II 2006) De la colonization à l’immigration, J Raspail… 
23 (III-IV 2006) Le cinema et l’histoire, M Déon… 
24 (V-VI 2006) 1916 l’année de Verdun, R Rémond… 
25 (VII-VIII 2006) 1936-2006 la guerre d’Espagne… 
26 (IX-X 2006) L’école du succès au chaos… 
27 (XI-XII 2006) 1956 Budapest, Alger, Suez, Ch Corday… 
28 (I-II 2007) La religion et la politique, E Nolte… 
29 (III-IV 2007) La république et la France, la Traite, J Heers… 
30 (V-VI 2007) Les femmes et le pouvoir… 
31 (VII-VIII 2007) Le Japon des samouraï… 
32 (IX-X 2007) 1917 l’année fatale… 
33 (XI-XII 2007) Proche Orient, des clefs pour comprendre… 
34 (I-II 2008) Trotski et le trotskisme… 
35 (III-IV 2008) Noblesse et chevalerie, Georges Nivat, Ernst Nolte… 
36 (V-VI 2008) Mai 68 les enfants du gaullisme, Ernst Jünger… 
37 (VII-VIII 2008) L’Espagne de la Reconquista… 
38 (IX-X 2008) Le réveil de la Russie… 
39 (XI-XII 2008) 1918 la grande illusion, Barbey d’Aurevilly… 
40 (I-II 2009) USA la fin du rêve, Garcia Lorca… 
41 (III-IV 2009) Vraies et fausses catastrophes… 
42 (V-VI 2009) 1919-1939 de l’espoir au désastre, Jünger… 
43 (VII-VIII 2009) Les racines de l’Europe d’Homère à Clovis, M Ozouf… 
44 (IX-X 2009) Violence et politique… 
45 (XI-XII 2009) L’Allemagne mille ans d’histoire, M Gallo, S Courtois… 
46 (I-II 2010) Napoléon l’empereur vu d’Europe… 
47 (III-IV 2010) 1940 du désastre à l’espoir, L-F Céline… 
48 (V-VI 2010) L’Afrique du Sud entre noirs et blancs… 
49 (VII-VIII 2010) L’Afghanistan un sacré piège… 
50 (IX-X 2010) Vichy le temps des énigmes, H Laurens… 
51 (XI-XII 2010) Les années 30, rêves et revolutions… 
52 (I-II 2011) Les hommes et la guerre, S Courtois… 
53 (III-IV 2011) L’Italie de la chute de Rome à l’unité de 1861… 
54 (V-VI 2011) Mitterrand et le mystère français 
55 (VII-VIII 2011) Comment naissent les revolutions, L-F Céline… 
56 (IX-X 2011) L’imprévu dans l’histoire, Tintin, P Gauchon… 
OLECHA, Iouri. Pas de jour sans une ligne. L'Age d'Homme, 1995. 278 p. 5 e 
OLIECHA, Iouri. Liompa (traduit du russe). Bdx : Schéol, 1991. 25 p. 1 euro 



L’ORIENTALISME de Delacroix à Matisse. Centre de la Vieille Charité de 
Marseille. Dossier de l’Art n° 185, 2011. 96 p grand format, très 
illustré. 1 euro 

PARAGUAY, terre vierge, par Henri Pitaud. Paris : Fr Chambriand, 1950. 198 
p. Illustré de photos n&b. 5 euros 

PARIS-MATCH (revue) n° 2582, 19 nov 1998. En couverture Jean Marais, Adieu 
à la beauté. 1 euro 

(PATAPHYSIQUE) Hommage à Luc Etienne. Cassette audio, avec L Etienne, G 
Bryars, A Hugill, C Lefebvre, J Racaille. Cymbalvm Pataphysicvm, 1990. 
5 euros 

(PEROU) Découverte des sources : des Andes à la forêt amazonienne, par 
Bertrand Flornoy. Paris : Editions Je Sers, 1946. 255 p, avec 10 
planches de photos et croquis de l'auteur, et 2 cartes. Expl en partie 
non coupé. 4 euros 

(PEROU) Une vie dans les Andes : le journal de Théodore Ber (1864-1896). 
Ginkgo éditeur, 2013. 490 p. ill. 10 euros 

(PEROU) La vie splendide des momies péruviennes / Simone et Roger Waisbard. 
Julliard (collection Sciences et Voyages) 1960. 251 p, photos n&b. 5 e 

PETERS, Ellis. La dernière mesure. 10/18, 1997. 255 p. 1 euro 
(PICASSO) Guernica 1937, roman, par Alain Vircondelet. Sur Picasso et Dora 

Maar. Flammarion, 2018. 200 p. Dédicace de l'auteur. 20 euros 
PLUTARQUE. Vies parallèles. Trad B Latzarus. Classiques Garnier, en 5 

volumes, 1950-1955. Quelques traces de scotch et tampons de bibli. 
L'ensemble 10 euros. 

La POESIE française des origines à nos jours : Anthologie, par Claude 
Bonnefoy. Editions du Seuil, 1975. 636 p. Illustré, relié toile. 10 
euros 

Le PORTUGAL inconnu : itinéraires archéologiques, illustrés de 64 
photographies de l'auteur, Georges Pillement. B Grasset, 1965. 284 p. 5 
euros 

PROULX, Annie. Brokeback Mountain. France Loisirs, 2006. 89 p. 1 euro 
(PYRENEES) Les églises de la terre : les communautés paysannes du Val 

d'Aran et des Pyrénées centrales, XIIIe-XVIIe siècle, par Serge Brunet. 
Toulouse : Editions Privat, 2018. 507 p, 16 planches de photos 
couleurs. 10 euros 

QUEIROZ, Eça de. 202, Champs-Elysées, roman. La Différence, 1991. 241 p. 5 
euros 

QUIROGA. The decapitated chicken & other stories by Horacio Quiroga, 
selected & translated by M S Peden. Austin : University of Texas, 1996. 
Xviii-166 p, illustré. 1 euro 

REISER. Une nuit sans dormir : un conte de Manz'ie et Reiser. Editions 
Champ Libre, 1973. 81 p. 10 euros 

REVEL, Jean-François. La grande parade : essai sur la survie de l’utopie 
socialiste. Plon / France Loisirs, 2000. 379 p. 10 euros 

La REVUE DES DEUX MONDES. Numéros datés de : 15 février 1929, 15 octobre 
1929, Novembre 1970, et Décembre 1970. 1 euro chaque 

REYES, Alfonso. Chroniques parisiennes. Librairie Séguier, 1991. 355 p. 5 e 
RILKE. Les élegies de Duino / Duineser Elegien & Les sonnets à Orphée / Die 

Sonnette an Orpheus. Ed bilingue. Garnier-Flammarion, 1992. 318 p. 1 e 
(RUSSIE) Octobre rouge, par Victor Alexandrov. (Sur 1917). Paris : Culture, 

Arts, Loisirs, 1967. 311 p. Relié toile, nombreuses photos de 
collections particulières. 4 euros 

SADE, Marquis de. Les infortunes de la vertu, suivi de Historiettes, contes 
et fabliaux. Préface illustrée J-M Goulemot. Ed Rombaldi (Le Club des 
Classiques) 1970. 474 p, relié. 5 euros 

(SAND) Chère George Sand, par Jean Chalon. Le Livre de Poche, 1992. 441 p. 
2 euros 

SCHWEITZER, Albert. A l'orée de la forêt vierge. Club de la Femme, 1964. 
Relié toile, 254 p, photos. 2 euros 



SCULPTURE > Afghanistan. 
(SEVILLE) Richard Ford en Sevilla, por Brinsley Ford. Madrid : CSIC, 1963. 

43 p, avec 52 planches de dessins NB du XIXe s. 1 euro 
Le SPECTACLE DU MONDE / REALITES, revue mensuelle. Chaque numéro 1 euro : 
N° 187 (octobre 1977) Japon, Ghana, Caraïbes, A de Châteaubriant ... 
215 (février 1980) Afghanistan, H Küng, Louis XIII, Dali ... 
216 (mars 1980) Communisme, Cambodge, Gandhi, Vendée, Fréron ... 
217 (avril 1980) Braudel, Russie, Dickens, Balzac, Molière ... 
218 (mai 1980) Sartre, Mexique, Gabon, Amiel, Béraud, Mahler ... 
219 (juin 1980) Tito, Québec, Kabylie, Malte, Corse, Molière ... 
220 (juillet 1980) Afghanistan, Algérie, Gautier, Kipling, Gance ... 
221 (août 1980) Brésil, Russie, Katyn, Gripari, Gaulois, Versailles ... 
222 (septembre 1980) Pologne, Chine, Darlan, A France, Stravinski ... 
223 (octobre 1980) Pologne, Ceaucescu, Gobineau, Hussards, Wagner ... 
224 (novembre 1980) Allemagne, S Hussein, Spengler, Bourget ... 
225 (décembre 1980) Canada, Maroc, Tibet, Jésuites, Volkoff ... 
226 (janvier 1981) Pologne, Caraïbes, Floride, S Mercier, Nabis ... 
227 (février 1981) Walesa, Kadhafi, Iran, Machiavel, B Frank ... 
228 (mars 1981) Espagne, Argentine, Chili, Verlaine, Naïfs ... 
229 (avril 1981) France, Pologne, Légion, Troyat, Gainsborough ... 
230 (mai 1981) Liban, Israël, le Times, Gobineau, Fustel de C ... 
233 (août 1981) Iran, Churchill, Canada, Guimard, Hébert, golf ... 
379 (octobre 1993) Proche Orient, Russie, Zola, Green, Volkoff ... 
390 (septembre 1994) Carlos, Vergès, Islam, Dreyfus, Barrès ... 
402 (septembre 1995) Algérie, croisades, Valéry ... 
406 (janvier 1996) Bosnie, Autriche, d'Aubigné, Delacroix, Verlaine ... 
423 (juin 1997) Zaïre, Aragon, Shakespeare, Lille ... 
(STRAUSS) Johann Strauss, von Rudolph Freiherrn Procházka. Berlin : 

Harmonie, 1903. 121 p. Très illustré, relié. 10 euros 
SUEL, Lucien. Regarde un jardin. La Croix-Comtesse : Editions du Silence, 

2003. 24 pages A6. 1 euro 
(TAUROMACHIE) Plaza de Toros de Bordeaux, Club Taurin Ricard Aquitaine. 

Programme du 4 juin 1961. 16 p illustrées. Avec 2 tickets de ce jour. 
10 euros 

TODOROV, Tzvetan. Qu'est-ce que le structuralisme? 2. Poétique. Points 
Seuil, 1973. 1 euro 

(TOURNESOL) Opération Tournesol - Comment planter du tournesol pour les 
oiseaux l'hiver. Clubs Connaître et Protéger la Nature, 2002. 12 p A5. 
1 euro 

TOUSSAINT, Jean-Philippe. Fuir. Editions de Minuit (Collection Double) 
2013. 185 p. 1 euro 

TUNISIE. Hachette Guides Bleus, 1996. 512 p, avec 11 cartes, 48 plans, 
illustrations. Relié. 2 euros 

La TUNISIE. Guide, avec photos et plans. Hachette / Voyages Fram, 1993. 93 
p. 1 euro 

TURENNE, par le général Weygand. Librairie Plon, 1946. 220 p. 1 euro 
(TURQUIE) Voyage en Turquie : Dialogue entre Pierre de Méchantour, Jean 

d’Escroquendieu et Dédé Couandouce, traduit de l’ouvrage espagnol 
anonyme Viaje de Turquía (1557) par C Allaigre & J-M Pelorson. St-Denis 
: Ed Bouchène, 2013. 383 p. 10 euros. 

VAN DONGEN et les Fauves, par R Negri & S Venturi. Celiv, 1990. Très 
illustré, env 130 p, couverture rigide. 5 euros 

VAN GULIK, Robert. Le monastère hanté. 10-18, 2002. 183 p. 1 euro 
VELASQUEZ et son temps, par Saint-Paulien. Fayard, 1961. 276 p. 2 euros 
VICENTE, Gil. La farce des muletiers (Farsa dos almocreves). Edition 

critique bilingue. Chandeigne, 1997. 126 p. 2 euros 
VICTOR, Paul-Emile. Boréal, la joie dans la nuit. Gautier-Languereau, 1958. 

318 p, avec croquis, cartes, photos. Relié toile. 5 euros 



(VILLA-LOBOS) Heitor Villa-Lobos, compositeur, 1887-1959 (collectif). 
Biographie, principales oeuvres, souvenirs, discographie, 
illustrations. Ambassade du Brésil à Paris, 1979. 73 p. 1 euro 

(VIN) La Vigne et le Vin, Eurolexique : Français, English, Español, 
Deutsch, Italiano, Português, par D Escarpit. Presses Universitaires de 
Bordeaux, 1993. 150 p. 1 euro 

VIRGILE. Georgiques. Trad E de St-Denis. Les Belles Lettres (collection 
"Budé" bilingue) 1968. XLIII-76-126 p. Petite déchirure au dos. 1 euro 

VLAMINCK au musée du Luxembourg. Recueil d’articles à l’occasion de l’expo. 
Beaux-Arts éditions, 2008. 66 p grand format, très illustré. 1 euro 

VOLKOFF lapidaire : 314 aphorismes tirés de l'oeuvre de Vladimir Volkoff, 
par Florence de Baudus. Lausanne : L'Age d'Homme, 2000. 118 p. 10 euros 

WAGNER. Le crépuscule des dieux. Livret, trad fr Alfred Ernst. Librairie 
Théâtrale, sans date (ans 60?). 112 p. 1 euro 

WAGNER. Der Ring des Nibelungen : Das Rheingold, Die Walküre, Siegfried, 
Götterdämmerung. Texte allemand complet, et extraits des partitions, en 
un volume relié, Hrsg J Burghold. Mainz : B Schott's Söhne, circa 1912.  
76-86-100-88 p. 10 euros 

XENOPHON. Anabase, tome II (livres IV-VII). Les Belles Lettres (collection 
"Budé" bilingue) 1967. 205 p. Couverture souple, exemplaire non coupé. 
5 euros 

XVII-XVIII, Bulletin de la société d'études anglo-américaines des XVIIe et 
XVIIIe siècles. N° 54, juin 2002. Dossier sur Le baroque, etc. Dos 
carré, 231 p. 2 euros 

YORKSHIRE coast & Moors : panoramas, by John Potter. Album de photos en 
couleurs légendées. London : Myriad Books, 2011. 96 p, relié, format à 
l'italienne. 5 euros 


